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 CORRIGE TYPE SERIE 2 

Exercice 1:  

 

              

 

 

 

Exercice 2   

. 
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Exercice 3:  
 

 

Exercice 4 

On a vu au cours que pour un additionneur complet (A.C) 

Ri = Ai Bi + Ri-1 (Ai ⊕ Bi)  et  Si = Ai ⊕ Bi ⊕ Ri-1 …. (1)  

Et pour le demi additionneur (D.A) 

R= A.B  et S = A ⊕ B .............................................. (2) 

 

Si on pose X = Ai ⊕ Bi et Y = Ai Bi 

 
( X et Y sont les sorties du premier DA ayant comme entrées A et B) 

 
En remplaçant X et Y dans (1) on obtient : 

 
Ri = Y + Ri-1 X et Si = X ⊕ Ri-1 

 

Et si on pose Z = X ⊕ Ri-1 et T = Ri-1 . X 

On obtient :Ri = Y + T et Si = Z 

( Z et T sont les sorties du deuxième D.A ayant comme entrées X et Ri-1) 

Donc : X = Ai  ⊕ Bi    Y = Ai Bi Z = X ⊕ Ri-1 T = Ri-1 . X Ri  = Y + T Si = Z 
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Exercice 5 
 
 
 

 
                                      
 
 

                  Q = 𝑺𝟏̅̅̅̅ . 𝑺𝟎̅̅̅̅  .I0  + 𝑺𝟏̅̅̅̅ . S0 . I1 + S1 . 𝑺𝟎̅̅̅̅  .I2  + S1. S0 

.I3   
 

 
 

 
 
 

Exercice 6 
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0 0 I0 

0 1 I1 

1 0 I2 
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Exercice 7 

 

Le bit de sélection ( ici le A) doit apparaitre dans les deux termes. Il faut qu’on ait le A et A̅. 

 

 

F = ABC + B̅ C̅   (on doit faire apparaitre le A dans le 2eme terme) alors : 

  

F = ABC + ( A + A̅) B̅ C̅ 

 

F = ABC +  A B̅ C̅ + A̅ B̅ C̅ 

 

F = A ( BC + B̅ C̅) + A̅ B̅ C̅ 

 

F = A (𝐵 ⊕ 𝐶) ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ + A̅ B̅ C̅ 
 

 

 
 

 

Exercice 8 
  

On doit avoir les termes : A̅B̅ , A̅B , AB̅ , AB 

G = ABC̅D + BCE + C̅D̅F 

G = ABC̅D + (A+ A̅ ) (B̅CE)  + (A + A̅ ) (B + B̅ ) C̅ D̅ 

G = ABC̅D + AB̅CE + A̅B̅CE + ( AB + AB̅ + A̅B + AB̅) C̅D̅F 

G = AB (C̅D̅ + C̅D̅F) + AB̅ ( CE + C̅D̅F) + A̅B̅ (CE + C̅D̅F) + A̅BC̅D̅F 
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	( X et Y sont les sorties du premier DA ayant comme entrées A et B)
	( Z et T sont les sorties du deuxième D.A ayant comme entrées X et Ri-1)

